



## **В Республике Башкортостан суд ужесточил наказание мужчине, обвиняемому в убийстве сожительницы, совершенном с помощью кислоты, при повторном рассмотрении уголовного дела**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан уголовное дело по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) после утверждения обвинительного заключения было направлено в суд. При повторном рассмотрении уголовного дела после отмены приговора Верховным судом Республики Башкортостан Уфимский районный суд ужесточил наказание 43-летнему местному жителю, обвиняемому в убийстве сожительницы с 8 до 14 лет лишения свободы в колонии строгого режима и взыскал более 1 миллиона рублей в счет возмещения морального вреда и материального ущерба. Следствием и судом установлено, что 18 июня 2011 года родители 30-летней жительницы Уфимского района, забрав к себе из дома двоих ее малолетних детей в возрасте 3 и 1 год, оставленных 17 июня 2011 года без присмотра взрослых, обратились в правоохранительные органы республики с заявлением о ее безвестном исчезновении. В ходе расследования выяснено, что 17 июня 2011 года 41-летний местный житель из личных неприязненных отношений избил свою сожительницу. Решив, что она погибла, поместил ее в пластиковую бочку и залил 30 литрами химической кислоты. Поняв, что тело растворяется в кислоте медленно, вывез бочку и утопил тело в озере, а бочку выбросил по дороге. По заключению экспертов смерть потерпевшей наступила от шока в результате химического ожога всей площади тела. Преступление было раскрыто в кратчайшие сроки. Скрывавшегося от следствия сожителя правоохранители задержали на территории Благоварского района республики.

02 Октября 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/664894>